

Москва

Театр Романа Виктюка

МЕСТО ВСТРЕЧИ

О предстоящих гастрольях Театра Романа Виктюка долго ходили самые разные слухи, долго маэстро не мог решить, какие спектакли на этот раз привозить в Петербург. Наконец все вопросы сняты — Роман Виктюк по ряду причин не захотел показывать нам свои последние премьеры — «Рогатку» и «Полонез Огинского» по пьесам Николая Коляды. Петербуржцы смогут увидеть на сцене ДК имени Горького лишь два спектакля Театра Романа Виктюка — «Служанки» (с 15 до 19 февраля) и «М. Баттерфляй» (с 20 по 24 февраля). Оба этих спектакля уже были показаны в нашем городе, но зрительский интерес к ним не иссякает. Тем более что в новой редакции «М. Баттерфляй» известного всем Эрика Курмангалиева заменил другой молодой исполнитель — Ярослав Здоров, с которым петербуржцы еще не знакомы. Начало спектаклей — в 19.00. Стоимость билетов (пока они еще продаются в театральных кассах, но стремительно кончаются) — от 2 до 10 тысяч рублей.

С. П. В. —

9.1.1991 - 10 фев - С. П. В.
4551-511-5
С. П. В. —